
Информация о проведенном контрольном мероприятии, выявленных нарушениях  

Объект проверки Муниципальное казенное учреждение «Городской центр 

градостроительства и архитектуры» (далее - МКУ «ГЦГиА», 

Учреждение) 

Наименование 

контрольного 

мероприятия 

Проверка исполнения бюджетных полномочий по 

администрированию доходов бюджета города Нижнего Новгорода 

Вид проверки Плановая выездная. 

Основание для 

проведения контрольного 

мероприятия 

Статья 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, 

федеральный стандарт внутреннего государственного 

(муниципального) финансового контроля «Проведение проверок, 

ревизий и обследований и оформление их результатов», 

утвержденного постановлением Правительства Российской 

Федерации от 17.08.2020 №1235, План контрольных мероприятий 

по внутреннему муниципальному финансовому контролю 

контрольно-ревизионного управления администрации города 

Нижнего Новгорода на 2024 год, приказ начальника контрольно-

ревизионного управления администрации города Нижнего 

Новгорода.  

Проверенный период 2022 год, 2023 год, текущий период 2024 года  

Выявленные нарушения 1.В нарушение ст.160.1 Бюджетного кодекса Российской 

Федерации (далее – БК РФ), приказа Министерства финансов 

Российской Федерации от 18.11.2022 №172н «Об утверждении 

общих требований к регламенту реализации полномочий 

администратора доходов бюджета по взысканию дебиторской 

задолженности по платежам в бюджет, пеням и штрафам по ним» 

в 2023 году МКУ «ГЦГиА» не разрабатывался и не утверждался 

регламент реализации полномочий администратора доходов 

бюджета по взысканию дебиторской задолженности по платежам в 

бюджет, пеням и штрафам по ним. Нарушение устранено.  

2.В нарушение п.3 ст.11 Федерального закона от 06.12.2011  

№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.7 Инструкции о порядке 

составления и предоставления годовой, квартальной и месячной 

отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы 

Российской Федерации, утвержденной приказом Минфина России 

от 28.12.2010 №191н, п.1.5, п.3.44 Методических указаний по 

инвентаризации имущества и финансовых обязательств, 

утвержденных приказом Минфина России от 13.06.1995 №49, в 

2022 и 2023 годах в целях составления годовой бюджетной 

отчетности не проводилась инвентаризация расчетов в отношении 

дебиторской задолженности по договорам на оказание платных 

услуг. Нарушение устранено. 

3.В нарушение ст.165 БК РФ, п.167 «Инструкции о порядке 

составления и предоставления годовой, квартальной и месячной 

отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы 

Российской Федерации», утвержденной приказом Минфина России 

от 28.12.2010 №191н, в «Сведениях по дебиторской и кредиторской 

задолженности» (ф.0503169) на 01.01.2023, на 01.01.2024 не 

отражалась информация о просроченной дебиторской 

задолженности. Нарушение устранено. 

4.В нарушение ст.160.2-1 БК РФ, ст.19 Федерального закона от 

06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Федерального 

стандарта внутреннего финансового аудита «Права и обязанности 

должностных лиц (работников) при осуществлении внутреннего 

финансового аудита», утвержденного приказом Минфина России от 



 

 

21.11.2019 №195н, Федерального стандарта внутреннего 

финансового аудита «Определения, принципы и задачи 

внутреннего финансового аудита», утвержденного приказом 

Минфина России от 21.11.2019 №196н, МКУ «ГЦГиА» в 

проверяемом периоде не проводился финансовый аудит 

администрируемых доходов. Нарушение устранено. 


